How do you feel about Canada being in NAFTA - that is, the North American Free Trade Agreement - with the United States and Mexico? Do you strongly support it, moderately support it, moderately

oppose it, or strongly oppose it?

REGION AGE GENDER
Total BC AB SK/MN ON QC Atl 18-34 35-54 55+ Male Female

Base: All respondents

Unweighted Base 1000 150 100 100 300 250 100 299 425 264 481 519
Weighted Base 1000 130 90 70 377 251 81 337 380 272 490 510
Strongly support 19% 14% 12% 12% 21% 24% 22% 18% 19% 21% 26% 13%
Moderately support 45% 34% 51% 48% 44% 52% 39% 51% 45% 39% 44% 46%
Moderately oppose 19% 23% 24% 26% 17% 14% 22% 17% 17% 23% 16% 22%
Strongly oppose 13% 24% 10% 9% 15% 7% 15% 11% 13% 16% 12% 14%
(DKINS) 3% 5% 3% 5% 4% 3% 2% 3% 5% 2% 1% 6%
SUMMARY

TOP2BOX (Strongly/Moderately Support) 64% 48% 63% 60% 65% 76% 61% 69% 64% 60% 71% 59%
LOW2BOX (Moderately/Strongly Oppose) 32% 47% 34% 36% 32% 22% 37% 28% 30% 39% 28% 36%

Canada has been part of the North American Free Trade Agreement since 1994.

one way or the other?

So far, do you think this free trade agreement has benefited Canada, hurt Canada, or do you think it hasn't had any impact

REGION AGE GENDER
Total BC AB SK/MN ON QcC Atl 18-34 35-54 55+ Male Female

Base: All respondents

Unweighted Base 1000 150 100 100 300 250 100 299 425 264 481 519
Weighted Base 1000 130 90 70 377 251 81 337 380 272 490 510
Benefit 40% 32% 30% 36% 38% 53% 39% 45% 35% 42% 49% 32%
Hurt 32% 46% 44% 36% 35% 17% 32% 26% 37% 33% 27% 38%
No impact 22% 16% 21% 25% 21% 25% 25% 24% 22% 19% 23% 21%
(DKINS) 5% 6% 5% 4% 6% 5% 3% 5% 5% 5% 2% 9%
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